Nom: Résolution d'une équation - Exercice #3

1. Résous les équations suivantes. Montre votre +ravaille.

Q) 118 = @3) b) —8(~5n — 3) = —256

He = lox +b C 4YOn+ 24 = -156
~b -b ) :
s B X S

12 = lbx
T H0n =280

4o %0
1= X .

n= -7

c) 7x ~8(1 + x) = 8x + 15 d) 88 = 4x — 6(2x — 4)

Tx.-8-8x = 8x +15

88 = Ux-~|2x+ 24

—X~8 = 8x +IS | u Bl
~15 ~15 bt = -8x
- -8
-x-2% = 8x -8
2% = 9x )
9 9

e) 6x—33=3—-6(1 - 2x) f)2(1+4k) -3k =3k +8)
bx-%% :2-b+ 12X 2+ 8k -3k - 3l +24

Y’ - = - | 12
b - 33 = -3+ It 2+ Sk = 3let+24
~bx t3% +3 - b« 9 ~3k = -2
T30 = bx 2k 222
b b == o

z - 2
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2. Résous les éguations suivantes. Verifie chaque solution. Montre tous votre travail. -

.a) ?@)=3/S7-+\4r)

Or + 4 =21 + 1r
-Sr -1l - —9r

2 ar
. 3
I =r
verifie:  3(3)+8) 2(7+4))
3CH) 3C1)

33 / 33

c) =184 7x = —5x + 5(7x + 1)

L D)5+ 2x)=6x—15.. .

-5+ I0x = bx - 1S
-3 -bx -bx -S
Uy = — 20
Y4 4

S5(1+2(-5)) b(-5) -15
5(1=10) -30-1§
5(-9) - ys

-4
.5 u/

d)6(Bm—1)=2+7(7m—3)

U8m-b = 2+49m -2l
-48m "t -1 -U48m +u1

-8 + Tx = ~Sx+35x+ 5
-5 -1x —x =5
-3 = _7:_3_;(
23 23
- 18 + 7C-1) -5~ +5(7(-1) +1)
-18-7 | 5 4+ 5(-7+1)
~ 25 5 + 5(-b)
5 + (-30)
35

+21
b(8U3) -1) | 247(2(13) -3)
b(104-1) 1+7(91-3)
b(103) 2 +7(88)
bl8 L;'- blb |
Ll




